

V imenu pandemije rušijo vest, svobodo in človekove pravice

Dragi prijatelji, dragi borci za svobodo vesti in svobodo človekovih pravic.

Najprej želim odločno izreči naslednje opombo: Namreč, najlažje je s površnim sklepom, ki je oblečen v enoumno misel tiste, ki razmišljajo drugače, razglasiti šarlatane, ljudi brez kompetenc, ljudi brez znanja in jih tako prekiniti iz javne diskusije. S kaj takim se ne strinjam. Govorim in bom govoril, ker pastir svojih duš mora skrbeti za čredo, kakor za tiste v ovčnjaku, tako tudi za tiste izven ovčnjaka. Pastir je poklican, da čuva svojo čredo pred grabežljivimi volkovi.

Zato sporočam: "Ne želim se odločati o zdravju, temveč o človeškim svobodah. Najhujša zadeva, ki se nam lahko zgodi je delitev in sovraštvo. Zato je premišljeno uvedena delitev na tiste, ki so za cepljenje ali proti njemu. Govor o svobodi vesti, ki nam ga je Bog dal, in govor o človekovih svoboščinah in pravicah, ki ga črpamo iz Ustave in vseh pozitivnih zakonskih predpisov, ne trpi vojnih jarkov, v katere ljudi nasilno postavijo ali razglasijo za sužnje.

Odvračam od delitve na te ali tiste. Nočem iti v tako škatlo. Človek je bitje svobode. Od začetka pandemije govorim, da me oblika in razvrščanje ne zanimata, temveč me zanima vsebina, resnica in pošten a ne pristranski znanstveni pristop. Ne zanikam dosežkov medicine, niti je treba zamolčati nadčloveški truda medicinskega osebja. Hvala jim in Bog jim daj vztrajnosti. Zdrav razum nam govori, da pandemijo obstaja – in tega ne želim zanikati. No, prav tako nam zdrav razum govori, da je pandemija poligon za, vsaj motne procese na svetovnem odru. Torej, ne zanikam pandemije in bolečine ljudi, ampak glasno in ostro zanikam teror nad človeško vestjo, ki nam jo je Bog dal in zanikam vsiljene mantre vedenja, ki se ustvarja v centrih moči.

Na javnih zbiranjih se borimo za zdravo družbo, zdravo izobraževanje, zdravo gospodarstvo, zdrave medije, zdravo sodstvo in zdrav razum. Ker če se v sistem privleče bolezen, tedaj bodo njegove metastaze vidne na otrocih in mladih. Če bomo v brezpogojni poslušnosti in vsiljeni ideologiji strahu vzgajali otroke in mlade – potem nam nobeno zdravilo v prihodnosti ne bo pomagalo.

Kot človek iz sveta znanosti sem presenečen nad ugovori nekaterih znanstvenikov o tem, da je treba dvomiti v nekatere znanstvene dosežke in dvomiti vanje. Ali so nekateri znanstveniki vstopili v pozabo in ne vedo, kako znanost temelji in ima svoj napredek prav zato, ker dvom spodbuja

nove raziskave, išče dokaze in empirične postopke. Znanost, ki ne postavlja vprašanj in ne dvomi, ni znanost ampak slep suženj interesov. Bilo bi noro tiste, ali če hočete, ki sprašujemo, da bi nas smatrali za sovražnike znanosti. Nismo na zborovanjih svobode, da bi zanikali znanost, temveč da bi dali nov zagon znanosti, ki je lahko nehote ugrabljena z ideološkimi usmeritvami in miselnim zastranjevanjem.

Ne želimo teptati po dejstvih, vendar enako tako ne želimo, da se tepta ljudi, ki predložijo drugačne dokaze. Želimo resnico, ki ni izključno produkt laboratorija, pod vplivom globalnega kapitala. Zato mora biti vsem jasno, da tisti, ki imajo drugačno stališče o pristopu do zdravljenja od Covida, niso neka znanstvena sekta, ki se hrani s teorijami zarote. To je podtaknjeno, za kar se ne strinjamo.

Sprašujem javnost: Ali je prepovedano iskati najboljšo pot z vsemi, da bi našli najboljši model upiranja tej pošasti, ki je že zdavnaj presegala okvirje medicine, a prešla v roke politike, kapitala in jaha na oslu nove svetovne ureditve.

Kot človeka, ki dela v medijih in predava odnose z javnostmi, ne potrebujem nikogar, ki bi me prepričeval, da so v mnogih medijih na delu propaganda, cenzura in blokada drugega mnenja. Če ni tako, zakaj ne slišimo govornikov tega shoda ali podobnih shodov v mainstream medijih? Smo upravičeni do enakih meril ali je meter od nekoga 100 centimetrov, a od nekoga 150?

Kot duhovnik vem, kako obremenjene človeške vesti in duše, zato pozivam: Nehajte izvajati mobing, moralno nasilje in izsiljevanja na ljudeh, ki razmišljajo cepiti se ali ne. Prenehajte obravnavati nazadnjaško, odgovorne za smrt in bolezen tiste, ki po svoji vesti in na podlagi razpoložljivega znanja ne želijo cepiti. Prenehajte vnašati delitev v družbi. In dobro je znano, da je Satan vir delitve. Nikoli ne bom strinjal na delitev na te in tiste. Spoštujem vse, ki so izbrali cepivo. Ni vas treba poklicati, niti satanizirati. Bog tudi vas ljubi. Tako ste storili, tako verjamem, po vesti in svojem prepričanju. Zato zahtevam od vseh, da tudi tisti, ki razmišljajo in občutijo drugače, ne bodo stigmatizirani in izločeni iz družbe. Imajo pravico do enakega dostojanstva?

Vest nima druge alternative. Svoboda gibanja nima alternative. Moralno nasilje se mora ustaviti. Vest je in mora biti in ostati zadnje merilo naših odločitev. Tistega dne, ko se glas vesti zaduši, se bodo kakor kriki pojavile različne travme, duševne bolezni, duševne težave. Sprašujem: Ali je ideja, da bo ena vrsta bolezni vzrok tolikim drugim boleznim, ki se rojevajo v

strahu in izsiljevanju. Sprašujem: Ali imamo pravico do moralno sprejemljivega in medicinsko preverjenega cepiva. Sprašujem: Smo upravičeni do moralno sprejemljivega in medicinsko preverjenega cepiva? Sprašujem: Na podlagi česa se želi posegati k cepljenju otrok?

Dragi ljudje. Jezus Kristus pravi: Ne bojte se. V boju za svobodo vesti, svobodo izražanja, moramo biti vztrajni. Točno tako mislimo nase in na druge. Lahko nas vsi preslišijo, zavržejo, a na koncu je najpomembnejše, da nismo preslišali vest - Božji glas v nas in tako od Boga nismo zavrženi.

Če smo mi, ki o določenih temah razmišljamo drugače, edini problem družbe, potem niti ni problemov.

Napisal dr. sc. fra Mario Knezović

Vir: <https://www.fratar.net/538-u-ime-pandemije-ruse-savjest-slobodu-i-ljudska-prava> (16.9.2021)

U IME PANDEMIJE RUŠE SAVJEST, SLOBODU I LJUDSKA PRAVA

Dragi prijatelji, dragi borci za slobodu savjesti i slobodu ljudskih prava.

Najprije odlučno želim izreći slijedeću napomenu: Naime, najlakše je površnim zaključkom koji je zaodjenut u jednomnu misao one koji misle drugačije proglasiti šarlatanima, ljudima bez kompetencije, ljudima bez znanja i tako ih abortirati iz javnoga diskursa. Na takvo što ne pristajem. Govorim i govorit ću jer pastir svojih duša mora se brinuti za stado, kako ono u ovčinjaku tako i ono izvan ovčinjaka. Pastir je pozvan čuvati svoje stado od grabežljivih vukova.

Zato poručujem: Ne želim odlučivati o zdravlju nego o ljudskim slobodama. Najgora stvar koja nam se može dogoditi je podjela i mržnja. Zato i jest smišljeno lansirana podjela po principu na one koji su za cijepljenje ili protiv njega. Govor o slobodi savjesti koju nam je Boga dao i govor o ljudskim slobodama i pravima, koje crpimo iz Ustava i svih pozitivnih zakonskih propisa, ne trpe ratne rovove u koje ljude nasilno trpaju ili proglašavaju robljem.

Zazirem od podjele na ove ili one. Ne želim u takvu kutiju. Čovjek je biće slobode. Od početka pandemije govorim kako me ne zanima forma i svrstavanje, nego me zanima sadržaj, istina i pošten, a ne pristran znanstveni pristup. Ne niječem medicinska dostignuća niti treba prešutjeti nadljudski trud medicinskoga osoblja. Hvala im i Bog im ustrajnost dao. Zdrav razum nam govori kako pandemija postoji – i to ne želim nijekati. No, isto tako zdrav razum nam govori da je pandemija poligon za, u najmanju ruku, mutne procese na svjetskoj sceni. Dakle, ne niječem pandemiju i bol ljudi, ali glasno i oštro niječem teror nad ljudskom savjesti koju nam je Bog dao i niječem nametnutu mantru ponašanja koja se kreira u centrima moći.

Na javnim skupovima borimo se za zdravo društvo, zdravo školstvo, zdravu ekonomiju, zdrave medije, zdravo pravosuđe i zdrav razum. Jer ako se u sustav uvuče bolest tada će njezine metastaze biti vidljive na djeci i mladima. Ako u bezuvjetnoj pokornosti i nametnutoj ideologiji straha budemo odgajali djecu i mlade – tada nam nikakav lijek u budućnosti neće pomoći.

Kao čovjek iz svijeta znanosti čudim se prigovorima nekih znanstvenika o potrebi propitivanja i sumnje u neka znanstvena dostignuća. Zar su neki znanstvenici ušli u zaborav pa ne znaju kako se znanost temelji i svoj napredak ima upravo zato što sumnja potiče nova istraživanja, traži dokaze i empirijske postupke. Znanost koja ne postavlja pitanja i ne sumnja nije znanost nego slijepa ropkinja interesa. Bilo bi suludo one, ili ako hoćete nas, koji propituju smatrati neprijateljima znanosti. Nismo na skupovima slobode kako bi negirali znanost nego kako bi dali novi poticaj znanosti koja nehotice može biti zarobljena ideološkim usmjerenjima i misaonim zastranjenjima.

Ne želimo gaziti činjenice, ali isto tako ne želimo da se gazi ljude koji podastiru drugačije dokaze. Hoćemo istinu koja nije isključivo proizvod laboratorija pod utjecajem globalnoga kapitala. Zato svima mora biti jasno kako oni koji imaju drugačiji stav o pristupu liječenju od Covida nisu neka znanstvena sekta koja se hrani teorijama zavjere. To je podvala na koju ne pristajemo.

Pitam javnost: Je li zabranjeno tražiti najbolji put u suradnji sa svima kako bi našli najbolji model odupiranja ovoj pošasti koja je odavno izišla iz okvira medicine a prešla u ruke politike, kapitala i jaše na magaretu novog svjetskoga poretka.

Kao čovjek koji radi u medijima i predaje odnose s javnošću ne treba me nitko uvjeravati kako je u mnogim medijima na djelu propaganda, cenzura i blokada drugoga mišljenja. Ako nije tomu tako zašto govornike ovoga skupa ili sličnih skupova ne možemo čuti u mainstream medijima? Imamo li pravo na jednaka mjerila ili je nečiji metar 100 centimetara, a nečiji 150?

Kao svećenik znam koliko su opterećene ljudske savjesti i duše i zato pozivam: Prestanite vršiti mobing, moralno nasilje i ucjene na ljude koji promišljaju cijepiti se ili ne. Prestanite tretirati nazadnima, odgovornima za smrti i bolest one koji se po savjesti i na temelju dostupnih spoznaja ne žele cijepiti. Prestanite unositi podjelu u društvo. A dobro je znano da je sotona izvor podjela. Nikad neću pristati na podjelu na ove ili one. Poštujem sve koji su izabrali cjepivo. Ne treba vas prozivati niti sotonizirati. Bog i vas ljubi. To ste učinili, tako vjerujem, po savjesti i svome uvjerenju. Zato tražim od svih da i oni, koji misle i osjećaju drugačije, ne budu stigmatizirani i eliminirani iz društva. Imao li pravo na jednako dostojanstvo?

Savjest nema alternativu. Sloboda kretanja nema alternativu. Moralno nasilje mora stati. Savjest jest, mora biti i ostati posljednje mjerilo naših odluka. Onoga dana kad se uguši glas savjesti kao krici će se pojaviti razne traume, psihička oboljenja, duševne tegobe. Pitam: Je li ideja da jedna vrsta bolesti bude uzrok tolikih drugih oboljenja koji se u strahu i ucjeni rađaju? Pitam: Je li imamo pravo za moralno prihvatljivo i medicinski provjereno cjepivo? Pitam: Na temelju čega se želi posegnuti za cijepljenjem djece?

Dragi ljudi. Isus Krist poručuje: Ne bojte se. U borbi za slobodu savjesti, slobodu izražavanja moramo biti ustrajni. Upravo tako mislimo i na sebe i na druge. Mogu nas svi prešutjeti, odbaciti ali je u konačnici najvažnije da nismo prešutjeli savjest - Božji glas u nama i da tako od Boga nismo odbačeni.

Ako smo mi, koji o određenim temama promišljamo drugačije, jedini problem društva onda problema i nema.